Srce

Sveudiliste u Zagrebu
Sveudilisni radunski centar

KLASA: 406-04/22-011/005
URBROJ: 3801-11-011-03-22-11
Zagreb, 7. travnja 2022.

Temeljem ¢lanaka 200. i 202. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine br. 120/16, dalje u
tekstu: ZJN 2016), u vezi s tockom 1. Dokumentacije o nabavi u otvorenom postupku
javne nabave, Radovi na prenamjeni prostora u zgradi Srca, E-VV: 11-02/2022-MMM,
Naruditelj Sveucilisni raunski centar, Josipa Marohni¢a 5, 10 000 Zagreb, ovime
objavljuje:

Il. Pojasnjenje dokumentacije

Naruditelj je dana 1. i 6. travnja 2022. zaprimio zahtjeve za pojasnjenjem Dokumentacije o
nabavi od zainteresiranih gospodarskih subjekata.

Zaprimljeni zahtjevi za pojasnjenjem sadrze sljedece upite:

1. Upit gospodarskog subjekta:

U pojasnjenju dokumentacije od 31.03.22.g. pod 12.f Dodatne izmjene naveli ste:
.Narucitelj je u listu D_STROJ dodao stavku izmjeStanja i ponovne montaza FC stropnog
ventilokonvektora u uredu 2 jer postojeéi uredaj ne bi bio funkcionalan nakon adaptacije”
a) Koji je redni broj stavke na koje se odnosi gore navodeno?

b) Koje su dimenzije stropnog ventilokonvektora?

Odgovor naruditelja:

a) Redni broj stavke na koju se odnosi gore navedeno je D.19.
b) Dimenzije ventilokonvektora su Duljina x Visina x Dubina 1640 x 586 x 222 mm.

2. Upit gospodarskog subjekta:

TroSkovnik st. D strojarski radovi, SPRINKLER nedovoljno je opisan. Molimo pojasnjenje
kako bi mogli izraditi kvalitetnu ponudu:

a) Koji je medij za gaSenje pozara?

b) Koliki je volumen medija za gaSenje pozara?

¢) Kojeg su promjera i od kojeg materijala su izvedene gibljive cijevi st.D.16?

d) Tko obavlja testiranje sustava u st.D.18 (interno izvoda¢ radova ili tvrtka ovlastena za
testiranje uz izdavanje uvjerenja o ispravnosti sustava)?

Odgovor narucitelja:

a) Voda iz vodovodne mreZe je medij za gaSenje poZara.

b) Voda kao medij za gaSenje poZara spojen je na NO80 — vodomjer (priklju¢no mjesto
samo za sprinkler instalaciju zgrade Srce)

¢) Cijevi iz st.D.16 su inox fleksibilka za Sprinkler mlaznicu, spray K-57 (3/8")

d) Testiranje sustava u st.D.18 obavlja oviastena tvrtka.



3. Upit gospodarskog subjekta
TroSkovnik st. A.3.6.a trazi se dobava i ugradnja XPS-a. Koja je debljina XPS-a?

Odgovor naruditelja:

Debljina XPS-a iznosi 6 cm. Narucitelj je ispravio navedenu stavku u troSkovniku.

4. Upit gospodarskog subjekta

TroSkovnik st. B.4.1. Tekstilna podna obloga. U zadnjoj reCenici opisa stavke piSe
“Obracun po m2 postavljenog tepisona i sloja za izravnavanje (do 2 cm debljine)“. Posto
se u st. A.3.3 trazZi niveliranje poda 1-1,5 cm zanima nas je li moZzda greSkom upisano u
st.B.4.1 izravnavanje do 2 cm (ili se mislilo na 2 mm)?

Odgovor narucitelja:
Ne radi se o gredci, vec radi se o 2 debljine, na 2 razli¢ite tlocrtne pozicije, kako je i
upisano.

5. Upit gospodarskog subjekta

U pojadnjenju dokumentacije od 31.03.22.g. pod 12. Dodatne izmjene naveli ste izmjene
u elektro i strojarskim radovima koje nisu dodane u prilozeni troSkovnik naziva
»l.izmjena_Priloga_1_Tehni¢ka_specifikacija_i_troskovnik_20220331"

Odgovor naruditelja:

Narucitelj je omaskom podignuo krivi troskovnik. Il. izmjena Tehni¢ke specifikacije i
troSkovnika sadrzi prethodne izmjene.

6. Upit gospodarskog subjekta

U novom troSkovniku dodanom na EOJN 31.03.22.g. uvrstili ste novi list F Oprema bez da
ste to naveli u pojasnjenju dokumentacije.

Nakon Sto prilozZite stvarno dopunjeni troSkovnik trazi se produljenje roka za dostavu
ponuda od 14 dana, kako bi mogli kvalitetno pripremiti ponudu i ishoditi jamstvo za
ozbiljnost ponude.

Odgovor narucitelja:

Narucitelj je omaskom podignuo krivi troSkovnik. Il. izmjena TehniCke specifikacije i
troSkovnika sadrzi prethodne izmjene. Sukladno c¢lanku 240. ZJN 2016 Narucitelj
produZuje rok za dostavu ponuda do 20.04.2022. godine u 10:00 sati.

7. Upit gospodarskog subjekta

Prema Vasem |. Pojasnjenju dokumentacije od 31.03.2022. pod tockom 12. Dodatne
izmjene naveli ste kako ste u troSkovniku omaskom zaboravili dodati neke stavke te je
prema Vasem pojasnjenju trebalo biti 5 izmjena i dodataka stavkama u odnosu na stari
troskovnik.

Pregledom novog troSkovnika ( |. izmjena ) ustanovili smo kako u dijelu C elektro nema
promjena u odnosu na stari.



Pretpostavljamo kako ste zabunom ucitali stari troSkovnik iako piSe “izmjena”
Molimo Vas da ugitate novi troSkovnik sa navedenim izmjenama i dodacima iz to¢ke 12. I.
pojasnjenja dokumentacije od 31.03.2022.

Odgovor naruditelja:

Sukladno odgovoru iz to¢ke 6. ovog pojasSnjenja dokumentacije, Narucitelj prilaze |l.
izmjenu TehniCke specifikacije i troskovnika koja sadrZi sve izmjene.

Clanovi struénog povjerenstva za javnu nabavu



